

servicii deratizare

I.D.: 51740060

Data publicarii	19.11.20	Coduri CPV	90923000-3
Termenul limita pentru depunere:	23.11.20	Pretul estimativ:	4.200,00 RON - 4.200,00 RON

Descriere: Criteriile tehnice și de calitate ale achiziției: Substanta folosita: RACUMIN PASTE - GRUPA III-IV toxicitate - avizata de Ministerul Sanatatii. Doza de aplicare: sobolani, infestare redusa: 100 gr. produs/statie de intoxicare (distanța între stații este de 20 metri (aproximativ 100 mp.) = 150 stații de intoxicare x 100 gr./statie = 15 kg. substanta. Mod de aplicare: în stații de intoxicare = 150 buc. Total substanta folosita: 15 kg. RACUMIN PASTE Total suprafata : 15.000 mp. Cantitatea de substanta folosita se prezintă în flacoane sigilate și se încadrează în perioada de valabilitate indicată pe ambalaj, fără prelungire . TOATE RECIPIENTELE CU RACUMIN PASTE SE DESIGILEAZA NUMAI IN PREZENTA REPREZENTANTULUI MUZEULUI. Perioada de garanție: este de 180 de zile, interval în care, dacă se constată apariția insectelor, serviciile se repetă gratuit. În perioada de garanție, după repetarea tratamentului, prestatorul va suporta toate cheltuielile suplimentare pentru servicii necorespunzătoare. Personalul care executa lucrarile de deratizare sa fie instruit si autorizat pentru prestarea serviciului. LUCRARILE DE DERATIZARE SE EXECUTA NUMAI CU INSOTIREA PERMANENTA A ECHIPEI DE LUCRU DE CATRE REPREZENTANTUL MUZEULUI. Recepția serviciilor prestate: se face cantitativ și calitativ, se verifică în timpul execuției serviciului și la finalizarea acestuia și se încheie prin întocmirea unui proces verbal de recepție, în două exemplare, semnat de ambele părți. Prestatorul trebuie sa prezinte urmatoarele documente valabile: Certificat de inregistrare eliberat de Ministerul Justitiei-Oficiul National al Registrului Comertului; Autorizatie pentru prestari servicii de dezinsectie, dezinfectie si deratizare eliberata de Primaria Municipiului Bucuresti; Certificat ISO 9001 : 2015 (Sistemul de Management al Calitatii) - pentru domeniul de activitate: servicii de dezinsectie, dezinfectie si deratizare; Certificat ISO 14001: 2015 (Sistemul de Management al Mediului) - pentru domeniul de activitate: servicii de dezinsectie, dezinfectie si deratizare;
